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Noc ypou//ere 070 TETPAOLS 00G oy ap10uo Kocﬁe,uloc Ao paKdTw epwthoels 1-4 kou

elvan

0. TOVTOTE PIKPOTEPO OO, TNV _HETATOMION :
B. mdévrote peyardtepo @rnv u TOV
Y.

0.

LKPOTEPO M 160 oo T OTOTICT) TOL.
neyoAvtepO M 160 amd T OmIG1] TOV.
Movadeg 5

2. ‘Eva copo palag m Kt
cmx@spng 81)\/ nj

2 r /4
VO TNV EMiOpOOT
eTon TNV emidpaon

mwxvvcm usr pov 4

Movadeg 5

Av0o coOpato Tov KIvouvToL TeEAOOV Eval UNYaVIKO GUGTNHO TTOV EXEL OPUN
ton pe unoév. Tote o1 TayvTNTEG TOV GOUATOV Eivon

avtifeng Qopdc.

010G @opdic.

Kkd@0eTeC pETa&D TOLG,

vrd yovia 60° petagd Toug.
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Movadeg 5
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5. Na. ypbuete o10 16TpGOI1I0 005 TO Ypluuo KOs mpdtoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn Adog, yia
AoavOaouévn.

o. XtV guBuypouun OpOoAN Kivnon n pESN TOYLTNTO €ivon iom pe TV
oty oo TayvTnTOL.
B. Tmv evBOypauun opord emtoyuvopevn kivnon emrdyoven 1 m/s?
onuaivetl 0Tt 6 ypovikd dtotnua 1 s 1o od etoromileTon kot 1 m.
y. Ty erevBepn TGO SV0 COUATOV OPOPETIKGOV Ual®dV 1 EmTAYYLVON
glval pHeyoAdTEPT GTO GOUA PEYOADTEPTG LS
0. Ot dvvauelg dopaong — avridpaon
COUATOV TOV OAANAETIOPOVV, EYOVY GYV
e. Otav pio dvvaun mov aokeiton
LETATOMIGT] TOV, TOTE OEV THPRYEL EPYQ
®EMA 2°
1. ‘Eva copo xwveitonr ce op

oAioOnong pétpov T.
EVOL AKPO TNG GOVIdNg & TE00 YOVING @ ™G

TOPAAANAN HE TO

i) T =T
i) T'>T
i) T <T

Movaodsg 2
Movadeg 6
2 u(m/s)
Q
&Q\Q\“\‘b“
Na p('strs 070 TETPAOIO Gag TO ypauua kdbe Tpdtacng i
mov okoAovBel kon dimha oe kdOe ypauppo ™ AEEN 2 i
X®oT6, Yo T cwoti Tpotaoct, ko ) AEEn AaBog, vy !
™ AavBaouewvn. 0 4 t(s)

, , , ’ , 2
a. Ot emtayvvoelg Tov kivntov A ko B éyovv avtictoya pétpa an = 1 m/s
2
Ko og =2 m/s”.
Movéoo 1
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B. Tm ypovikny oty t = 4 s 10 ktvntd A wpomopeveTanl Tov Kivnrov B katd

4 m.
Movada 1
No UTI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.
Movadeg 3+3
3. ‘Eva copa apeintémv diaotdoemv exktedel eAevbepn ttdon and pkpod vyoc.

| o

V 0

S
?>

t
o
2tov apBud kdbe evog (@ 0 amay® oloypdpporo aoxicsrs T0
yphpupo kaOe piog amd TIg RYPOKAT® TPOTAGELS, TOL OPOPOVV/UETAPOAES
neyebawv g kivnong to )LOLTO

a. Kotaxopovon petotor
B. Opun o cpvo

—

Movdodeg 1+1+1

Movadeg 2+2+2

u(m/s)

2 4 6 8\ 10 t(s)

b O1Etpele amd ™

-20
Movaodeg 6
v. Noa vroroyicete ™) peTOTdmIoN] TOL OO TN Ypovikn otiyun t = 0 €m¢
ypovikn otiypn t=10s.
Movaodeg 6
0. No 6YedAGETE TO SLAY PO ETLTAYLVOTG - YPOVOV.
Movaodeg 7
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OEMA 4°

Xopo paloc m =2 Kg kiveiton pe toyutnta HETPOL v Tive o€ Aeio optlovTio enimedo
KOl GUYKPOVETO KEVIPIKA Kol TAACTIKA pe okivnro oopo pdlog M = 3 Kg. To

CLGGOUATOU APECHG PETE TNV KPoVoT £xel TayvTNTa pHETPOoL V = 20 m/s.

A. Noa Bpebei to péTpo g TovTNTOG L .

B. To ovooopdtopa kot 10 0opllovro  emimeds

Movadeg 5

oov petald Tovg

Movaodeg 4
GLGCOUATM AL
. Tnv guBoypopun amd

ovadeg 5

GTOOTHGEL %
6. To épyo g tppg nong 2 TpdTO. 8L
TNV TAAGTIKY] KPOU

Aivetar g = 10 m/s>.

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG

(G Kivnong petd

Movaodeg 6



